

Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop

Katalog

Abfüller: Royal Brackla Distillery

Stand: 24.05.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Spirituosen World GmbHHohenzollernstr. 8880796 MünchenDeutschland

Telefon: +49 (0)89 / 327 0979-145 Fax: +49 (0)89 / 327 0979-15

Email: info@finlayswhiskyshop.de Internet: www.finlayswhiskyshop.de

Öffnungszeiten: Mo.- Fr. 9:00-15:00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE276060222 Handelsregister: 242858

Art.-Nr.:

7463624

Preis:

197,50 €

Literpreis:

282,14 €



Royal Brackla 12 Jahre 0,7 L Sherry Cask Finish Oloroso

Sehr klassisch, eine balancierte Mischung von Aromen zuerst, sie macht Platz für weichere Noten von Sultaninen und Rosinen. Orange Marmalade, wärmender Ingwer. Es blitzen Noten spät geernteter, gedünsteter Äpfel auf. Sehr herbstlich.

Lebensmitt..: Royal Brackla ... Torfgehalt: leicht Preis: Schottland Gefiltert: Land: Ja 54,75 € Nördliche Highl... Region: Mit Farbstoff: Ja Literpreis: Abfüller: Royal Brackla ... Inhalt: 0,700 Liter 78,21 € Single Malt Gewicht: 1,900 kg Тур:

 Alter:
 12 Jahre
 EAN:
 5000277000661
 Lieferzeit:

 Alkoholgeh..:
 46,0 % vol
 2-3 Tage



Royal Brackla 21 Jahre 0,7 L The Last Great Malts

Aromen von getrockneten tropischen Früchten, besonders Mango und einer deutlich erdigen Würze von Ingwer und Ginseng, plus Andeutungen von 7463626 Zimt und Lakritz.

Lebensmitt..: Royal Brackla ... Abgefüllt am: 2015 Land: Schottland Alkoholgeh..: 40,0 % vol Region: Nördliche Highl... Torfgehalt: leicht Abfüller: Gefiltert: Royal Brackla ... Ja Mit Farbstoff: Ja Typ: Single Malt

Alter:21 JahreInhalt:0,700 LiterLieferzeit:Destilliert a..:ca. 1994Gewicht:1,900 kg2-3 Tage